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Nome:

PROVINHA 8 — 7 DE MAIO DE 2019

Questao. Considere a TST abaixo onde os nds em preto correspondem as strings na TST (x.val != null).

(a) Liste as strings na TST em ordem alfabética:

(b) Desenhe o resultado da insergao das strings cgt, aaca e tt, nessa ordem, na TST.

IT USED TO BE TWAT IF A
CLIENT WANTED SOMETHING
DOME M A WEEK, IT WAS
CONSIWERED A RUSM JoB,
AHD HED BE LVCOXY TOGET \T.

NOW, WITH MODEMS, FAXES,
AND CAR PHORES, EVERNBOY
HANTS EVER{THIMG INSTANTLY!
IMPROVED TECHNOLOGY JUST
INCRERSES EXPECTATIONS.,

cﬁf

THESE MACHINES DONT MAKE | | SIX MINUTES
LIFE EASIER - THEY MME
LIFE MORE HRRASSED,

IF WE NANTED
MORE LEISURE,
WED INVERT

MAMINES THAT.




